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LISTOPADOWY tAMACZ GLOWY

LISTA NR 2
Saper 2 2 2 1 2
2|1
Zasady Musisz znalez¢ potozenia min. 3 3
Numery pokazuja, ile min jest w sasiadujacych 2 12 3 1 2|2
polach (pionowo, poziomo oraz na ukos). 1 2 312
1
1 3
0 2|2 2 3
1 1
1 1 3
11 2|3
2 3
2 2
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Jigsaw Sudoku
4176 8 5
Zasady: p)
1. Obowiazuja zasady jak w klasycznym sudoku, w kazdym wierszu i kolumnie musza sie znalez¢
wszystkie cyfry od 1do 9 6
2. Roznica polega na tym, ze zamiast kwadratow 3x3 mamy nieregularne ksztatty, w ktérych réwniez
muszq sie znalezé wszystkie cyfry od 1 do 9. 4 9
915 417
5 3
4 1 2 3 2 2 2 0 3 1 9
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3 L d B
0 ? ?
5] @ @
Namiot
0 @ ’
2 ' ' Zasady:
- Potacz kazde drzewo z namiotem sasiadujacym z nim poziomo lub pionowo. Powinna to
2 , ' , by¢ relacja 1 do 1.
p) ’ ' - Namioty nigdy nie stykajaq sie ze sobg nawet po przekatne.
, - Wskazéwki poza siatka oznaczajq liczbe namiotéw w danym rzedzie/kolumnie.
2
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| g Olo|< E Asia tegoroczne imieniny moze zaliczy¢ do wyjatkowo udanych.

i S 2 0 0 w % E % = i Otrzymata wiele kwiatéw, w tym swoje ulubione w kolorze

I |0l & 2 |W |3 |2 |21 pomaraficzowym. Ustal kto wreczyt jej te kwiat
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EAREK i 1. Zéhych kwiatéw Asia dostata o dwa mniej niz otrzymata od
'HENIEK i Arka.

EJAREK E 2. Jarek dat Asi o dwa kwiaty mniej albo wiecej hiz otrzymata
IMICHAL I kwiatow zéttych.

IPIOTREK i 3. Od Hefika, ktéry ani nie dat 7 kwiatéw ani nie byt jej
\BIALE ! wspdtlokatorem, Asia dostata o dwa kwiaty mniej niz otrzymata od
(CZERWONE E pracownika sklepu i o dwa wiecej niz otrzymata kwiatow
IFIOLETOWE ! pomarafczowych.

!POMARANCZOWE i 4. Sasiad dat Asi o dwa kwiaty mniej albo wiecej niz dat jej
ZOLTE | Arek. ,

! 1 ! 5. Fioletowych kwiatkéw dostata o cztery mniej niz od Michata
: 3 i i 0 sze$¢ mniej niz dostata czerwonych kwiatkéw.

: 5 ! 6. Od kolegi z pracy Asia dostata o cztery kwiatki wiecej niz
1 1 . / .

| 7 1 otrzymata kwiatéw biatych.
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Obrazki logiczne

Jak rozwiqzywaé obrazki logiczne?
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Rozwigzane zadania, wszystkie lub niektére, przeslij w formie skanu lub czytelnego zdjecia na adres
anngrab67@eszkola.opolskie.pl do 18.11.2022

Anna Grabowiecka
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